1. Két kiilonbozg tipusi villanykorte élettartama, egymastol fii
ifju val6szintiségi valtozénak tekinthet6. Az A tipusu atlagos élet
mig a B tipisuaknak csak a fele érl meg a 2

hogy a révidebb varhats élettartamu villanyke

uggetlen, orok-
tartama 2 év.

évet. Mi annak a valoszinidsége,
orte él tovabb? '

2. Legyen X €8y szamitogép altal generilt (0 és 1 kozott egyenletes el-

Y pedig 0 és X kozott egyenletes

) Adja meg X surdségfliggvényének a képletét!
yének a képletét az X = z feltétel mellett, és

Az értelmezési tartomanyokat is meg'—._;;.--r;}_.;,;

0szlast) Z véletlen szam kébe (X == e
eloszlas szerint generalt érték. a,

b) Adja meg Y sUrlségfligevén

(X.Y) surdségfiiggvényének a kepletet' (
kell adni.)

3. Legyen X normailis elosz zlas, 0,5 varhato értekkel és 9,6 szora.ssa.l
Hatérozza meg a c értekot go gy, hogy P(c

- egyenld! b) Adja meg ismert osszefliggésekr
i mtegrallal X? vérhato6 értékét!
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